Maryknoll Fathers and Brothers
Bulletin Announcement

[bookmark: _GoBack]Here is a shorter text summary of our ministries which you may wish to include in a bulletin announcement in English and Spanish.  

"The Maryknoll Fathers & Brothers were founded in 1911 by the Bishops of the US Catholic Church to train, send and support missionaries from the US in overseas mission. Today Maryknoll Fathers & Brothers are active in mission ministries in 22 countries in Africa, Asia and Latin America, as well as providing mission education and missionary discipleship formation here in the US. Maryknoll's ministries and apostolic projects include health care programs such as in South Sudan providing treatment for those with diseases of the eyes; care for and accompaniment of refugees; famine relief in East Africa; housing, education and care for street children in Bolivia; trauma healing ministry in Brazil; pastoral care for immigrants in Taiwan; educational programs in Kenya; clean water projects; chaplaincy and prison ministries; primary evangelization in Indonesia; care for the sick poor in Bangladesh. Please learn more about the Maryknoll Fathers & Brothers at: http://www.maryknollsociety.org and  http://www.maryknoll.us Thank you. Please also feel free to contact us for more information. Please also visit http://www.maryknollvocations.org to learn about participating with us in mission. God bless you. " 

Los Padres y Hermanos de Maryknoll  fueron fundados en 1911 por los Obispos de la Iglesia Católica de los EE. UU. Para entrenar, enviar y apoyar a misioneros de los EE. UU. En misiones en el extranjero. Hoy los Padres y Hermanos de Maryknoll están activos en los ministerios misioneros en 22 países de África, Asia y América Latina, además de proporcionar educación misionera y formación de discipulado misionero aquí en los EE. UU. Los ministerios y proyectos apostólicos de Maryknoll incluyen programas de atención médica, como en Sudán del Sur, que brindan tratamiento para las personas con enfermedades de los ojos; brindan apoyo para procedimientos médicos básicos y medicamentos ; cuidado, acompañamiento y ministerio de capellanía con refugiados; alivio de la hambruna en África Oriental; vivienda, educación y cuidado de niños de la calle en Bolivia; ministerio de curación de traumas en Brasil; cuidado pastoral para inmigrantes en Taiwán; programas educativos en Kenia; proyectos de agua limpia ; ministerio carcelario; evangelización primaria en Indonesia; cuidado de los pobres enfermos en Bangladesh; y otros ministerios. Aprenda más sobre Padres y Hermanos de Maryknoll en http://www.maryknollsociety.org .y http://www.maryknoll.us Gracias. Por favor, no dude en ponerse en contacto con nosotros para obtener más información Visite también www.maryknollvocations.org para obtener información sobre cómo participar con nosotros en la misión. Dios te bendiga. 
