Hermanos Cristianos de Beato Edmundo Rice
[bookmark: _GoBack]¡Saludos! Es un gran privilegio para nosotros ser recibidos en su parroquia y en su hogar, para hablar de la actividad misionera de la Iglesia católica y, en particular, de la obra misionera de la Congregación de los Hermanos Cristianos.
Nuestra iglesia siempre ha sido una iglesia misionera. Desde el principio, los Apóstoles fueron enviados en misión a todas partes del mundo.  Al hacerlo, nuestra iglesia creció y hoy la iglesia católica está dando testimonio del amor de Dios en todo el mundo. Los Hermanos Cristianos que sirven como misioneros en varias partes del mundo están orgullosos de su testimonio de Jesús y de su mensaje evangélico. 
[bookmark: _Hlk44316122]¿Quiénes somos? Somos los Hermanos Cristianos de Beato Edmundo Rice y nuestra misión es la evangelización de los jóvenes, especialmente de los mas pobres a través de la educacion. Buscamos su ayuda financiera para nuestras misiones en Perú y Bolivia en Sudamérica; en Dominica, y en Brownsville, Tejas.  Con su generosidad, las personas más pobres en estas áreas misionales recibirán el mensaje de amor de Dios a través de la educación, la catequesis, el estudio bíblico y los programas de inmersión voluntaria con los muy pobres.

Nuestro viaje misional comenzó en 1802 con nuestro fundador, el Beato Edmundo Rice, en Waterford, Irlanda. Edmundo vio las necesidades de los pobres irlandeses sin ropa adecuada, ni comida, ni educación y ni esperanza para un futuro.  Edmu, con sus propios recursos economicos, cambió todo eso cuando dedicó su vida a servir a los niños pobres. Sacó a los chicos de las calles para hacer aulas de turno, y a través de la perseverancia y la confianza en Dios cambió la vida de miles de jóvenes irlandeses.  
Desde sus inicios en Waterford, Irlanda, los Hermanos de Edmundo Rice, que hoy suman 1.400 Hermanos, han llevado su misión docente por todo el mundo en 24 países de Europa, Asia, África, Australia y América del Norte y del Sur.  
Permítanme compartir con ustedes nuestras misiones del Hermano Cristiano en América del Norte y del Sur:
Peru
El Perú, una vez el país más rico de América Latina, hoy es el tercer más pobre seguido de Haití y Bolivia.  Los Hermanos Cristianos tienen tres comunidades en Perú.  En primer lugar, la Escuela Fe y Alegría, ubicado en el barrio marginal de Canto Grande en Lima, tiene 1600 estudiantes en una escuela que sólo puede albergar 800. Por lo tanto, los hermanos y sus colegas tienen un programa de escuela secundaria por la mañana y un programa de primaria por la tarde.  La mayoría de los estudiantes vienen de las cerros que rodean la escuela donde no hay agua potable y hay poca electricidad. 
Los Hermanos también llevan a cabo un programa de inmersión en Lima en el que grupos de estudiantes y profesores de las escuelas de los Hermanos en América del Norte, Australia, Irlanda y Argentina, van a conocer al Perú y construir una casa en las colinas alrededor de Lima para una familia necesitada.

Más al norte, en la costa, los Hermanos dirigen una escuela secundaria para los hijos e hijas de la ciudad pesquera de Chimbote, y también viven y ministran en los barrios de los asentamientos humanos en el desierto fuera de Chimbote, donde acompañan a las familias que se han enfrentado las dificultades de mudarse al desierto, sin carreteras, ni agua, ni alcantarillado ni aceras, en busca de una tierra propia y una nueva vida. 

Estos son ministerios notables en Perú y su contribución financiera hoy seguramente ayudará a estos estudiantes a recibir una buena educación y fortalecer su fe en Jesucristo. 

Bolivia
En Cochabamba, Bolivia, los Hermanos Cristianos dirigen el Centro Hermano Manolo, un ministerio para niños y niñas jóvenes que trabajan en las calles vendiendo artículos para ganar dinero para sus familias. Estos jóvenes venden dulces, goma de mascar, artesanías y también lustran zapatos para ayudar a sus padres a poner comida en la mesa. Los Hermanos con sus colegas les enseñan a los niños destrezas de vida, los elementos de la fe católica y, lo que es más importante, un sentido de autoestima y dignidad humana.
Brownsville, Texas

Brownsville, Texas es una ciudad fronteriza donde los Hermanos dirigen la Escuela Intermedia Nuestra Señora de Guadalupe (Grados 6-8) donde enseñamos a los hijos de inmigrantes pobres. Estos jóvenes estudiantes trabajan muy duro para mejorar sus habilidades educativas y desarrollar una comunidad de fe vibrante. Hay muchas oportunidades que se ofrecen a los estudiantes a diario para ayudarles a tener éxito y luego pasar a las buenas escuelas secundarias católicas en las áreas circundantes

Todos nuestros programas educativos en Perú, Bolivia, Brownsville y Dominica, nunca podrían ser una realidad sin el apoyo continuo de ustedes, la gente en las bancas, las familias en sus casas, que apoyan generosamente nuestros esfuerzos cada verano en estos llamados a la mision.  El mensaje de Jesucristo en nuestro mundo está vivo y bien porque personas como ustedes hacen una diferencia en la vida de nuestros hermanos y hermanas más necesitados. 

Gracias, y les pido que recuerden en sus oraciones diarias a los Hermanos Cristianos que trabajan en nombre de Dios en las zonas misioneras del mundo entero.
