Franciscan Works and Liberia Mission, Inc.
Franciscan Works + Liberia Mission es una organizacion que trabaja en Liberia, un país ubicado en la costa oeste de África. Antes de explicarles lo que hacen, les daré una breve historia sobre el país. 

El tamaño de Liberia es comparable con el tamaño del estado de Tennessee, y cuenta con una población de cuatro millones de habitantes. En su historia reciente, Liberia se vio envuelta en una guerra civil, la cual duró catorce años y terminó en el 2003. La guerra ha desplazado y ha devastado la economía personal de cientos de miles de ciudadanos. La larga guerra civil también ha destruido mucha de la economía e infraestructura del país, resultando en la dependencia de ayuda extranjera. Además, Liberia ha sido uno de los países más impactada por la epidemia de Ébola del 2014.

[bookmark: _GoBack]Hoy, la mayoría de la gente gana aproximadamente cuatrocientos dólares al año. No es suficiente para sobrevivir, ni pagar la matrícula académica para los niños poder ir a la escuela. Es necesario pues, aportar financieramente para poder los niños continuar su educación.

Fue en este contexto que Franciscan Works + Liberia Mission recibió su llamado en 2003 de servir a Dios ayudando a los niños que perdieron a sus padres en la guerra. Empezaron con unos cuatro huérfanos, proveyendo comida, un hogar seguro y educación. Su misión ha crecido mucho desde aquel entonces, y ahora están orgullosos de contar con una escuela, una finca y una iglesia Católica.

La escuela tiene ahora cuatrocientos cincuenta estudiantes del kinder a noveno grado. Su programa educativo es dedicado principalmente a la alfabetización y el cultivo de la fe de los chicos. Si no fuera por esta escuela, estos niños no podrían obtener una educación. 

Adicionalmente, tienen una finca de 15 acres. La finca tiene una granja en donde los niños aprenden habilidades que necesitan para poder trabajar. También tienen un burro gruñón que se llama Stephen, y una mona que se llama María al que le gusta robar los jugetes de los estudiantes. 

Ahora la Misión está en cuarentena debido a la pandemia de Covid-19.  Hay 65 estudiantes y residentes que viven allí como comunidad y continuando sus estudios y trabajo en la granja; estudiantes mayores ayudando a los más jóvenes, y todos orando por la salud y la seguridad de los demás.  ¡Por favor, oren por ellos también!

Además de la escuela y la finca, tienen una bonita iglesia la cual es una parte muy importante de su vision. El padre de la parroquia sirve de líder espiritual para los estudiantes y los habitantes de la communidad que rodea la iglesia. Tienen varias celebraciones durante el año en donde los vecinos se reúnen para compartir comida y celebrar juntos. En ocasiones asan un lechón o preparan otra comida especial. Cuando celebraron su décimo aniversario, algunos estudiantes presentaron un baile tradicional para todos los presentes. Fue una fiesta muy divertida y linda.

Por lo general, los estudiantes son chicos muy fuertes quienes han sufrido mucho. Fuera de Liberia Mission, no tienen ningúna oportunidad de ir a la escuela o conseguir un buen trabajo. Ningún niño debe dejar de ir a la escuela por falta de apoyo, y es por eso que nuestro trabajo es tan importante. Franciscan Works + Liberia Mission está dándole a estos niños una oportunidad que normalmente no tienen. También estamos muy agradecidos de poder compartir el amor y la esperanza de Dios con los niños. 

Como sabemos, no es fácil seguir a Jesús. Pero a pesar de existir consecuencias y obstáculos difíciles, siempre vale la pena. Ese ha sido el caso con Liberia Mission tambien. No es fácil. Cada día existen retos - especialmente financieros - pero ellos continúan, porque aman a sus niños y quieren que ellos tengan la oportunidad de recibir una educación y las facilidades necesarias para tener exito en la vida. 

Entonces, ustedes son invitados a unirse a ellos para juntos enfrentar este reto. Queiren continuar sirviendo sus niños, pero sin dinero no es posible. No cuentan con ayuda del gobierno, solo cuentan con gente generosa que les dan el apoyo necesario para poder continuar su misión.

Les pido de favor que consideren darles su apoyo hoy.

Muchas Gracias!


