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Chcę podziękować waszemu proboszczowi i biskupowi za umożliwienie dziś salezjanom Ks. Bosko przemawiania w imieniu misjonarzy.

Salezjanie Ks. Bosko są drugim co do wielkości zakonem męskim w Kościele katolickim i służą w ponad 130 krajach. Naszą podstawową posługą jest pomoc biednej i opuszczonej młodzieży, dążenie do tego, aby byli dobrymi chrześcijanami i uczciwymi obywatelami.
Salezjanie są wychowawcami młodzieży. Staramy się kształtować serca i umysły młodych ludzi i  pomagać im w rozwijaniu wszystkich ich talentów i umiejętności. Czyniąc to, towarzyszymy młodym na ich drodze wiary, prowadząc ich do głębszej relacji z Bogiem i pomagając im zintegrować życie duchowe z codziennymi zajęciami.
Osiągamy ten cel w różnych środowiskach, takich jak szkoły, zarówno o profilu akademickim, jak i technicznym; centra młodzieżowe; programy szkolenia zawodowego, przygotowujące młodych do świata pracy; schroniska dla bezdomnej lub zagrożonej młodzieży; domy kultury; wakacyjne obozy; stacje radiowe w krajach rozwijających się; centra katechetyczne; programy muzyczne i artystyczne; parafie ze szczególnym naciskiem na zaangażowanie młodych. Ponadto obsługujemy społeczności migrantów i uchodźców, a także młode osoby niepełnosprawne.

W każdym kraju i kulturze panuje odrębny okoliczności i uwarunkowania, których należy przestrzegać podczas pracy z młodymi. W każdym miejscu salezjanie starają się zrozumieć otoczenie, w którym się znajdują, aby mogli odpowiednio i wrażliwie reagować. Kraje z większością muzułmanów lub innych grup wyznaniowych stanowią szczególne wyzwanie dla misjonarzy. W niektórych przypadkach przejście na chrześcijaństwo zagraża życiu człowieka.

W Ciudad Juarez w Meksyku wspólnota salezjańska reaguje na wiele problemów społecznych. Przemoc gangów, handel narkotykami, przemoc wobec kobiet i intensywne ubóstwo są powszechne. Głoszenie Ewangelii w takim środowisku jest trudne, ale salezjanie pracują nad tym, aby rozwiązać te problemy we współpracy z wieloma innymi grupami religijnymi i organizacjami świeckimi. Ich wysiłki koncentrują się na stworzeniu młodym ludziom warunków  sprzyjających rozwojowi i uniknięcia angażowania się w te negatywne działania. Salezjanie pracują również nad rehabilitacją tych, którzy byli zaangażowani w te działania lub byli ich ofiarami. Poprzez pracę kapelanską w więzieniu dla młodzieży i ośrodek dla młodych i dorosłych  zarażonych wirusem HIV, poprzez działania uliczne i obecność w sąsiedztwie, życie wielu młodym ludzi zmieniło sie na lepsze. W niektórych z najbardziej zubożałych dzielnic salezjanie i wolontariusze zyskali zaufanie lokalnych mieszkańców. Późnym popołudniem wolontariusze zbierają młodych z ulic, zabierają ich do lokalnego parku, organizują gry, uczą katechizmu i serwują dzieciom posiłek. Powoli środowisko tych biedniejszych dzielnic staje się coraz bardziej pełne nadziei i spokoju, gdy rodziny widzą, jak Salezjanie opiekuje się ich dziećmi.

Dzieci-żołnierze są często bardzo poważnie zaafektowani poprzez traumatyczne doswiadczenia w których uczestniczyli. Decyzja o odejściu od tego stylu życia jest skomplikowana i wymaga dużego wsparcia, aby młodzież mogła się zmienić. W Kolumbii i Sudanie salezjanie współpracuja z innymi agencjami, aby pomóc poprzez świadczeniu usług duchowego uzdrawiania w życiu tych młodych. Dodatkowo, rodziny osób dotkniętych przemocą ze strony młodzieży są wspomagane w tym procesie. Ewangeliczne przesłanie pojednania jest potrzebne, aby społeczeństwo zaczęło od nowa.
Ci, którzy są zranieni na ciele i duszy, również potrzebują obecności Chrystusa. Don Bosko Sobre Ruedas w Meksyku i Centrum Rozwoju Umiejętności Nonthaburi dla osób niewidomych w Bangkoku w Tajlandii to tylko dwa przykłady takich uzdrawiających posług, w które angażują się salezjanie.

Don Bosko Sobre Ruedas działa na rzecz promocji, ochrony i gwarancji jakości życia osób niepełnosprawnych fizycznie, często w wyniku wypadków. W szczególności otwierają sie na dzieci i nastolatków żyjących w skrajnym ubóstwie i współpracują z nimi w celu zdobycia umiejętności potrzebnych do niezależnego życia, utrzymania zdrowia i włączenia do społeczeństwa. Salezjanie dają młodym ludziom możliwość rozwijania swoich umiejętności i potencjału.
Przez prawie czterdzieści lat Centrum Rozwoju Umiejętności dla Niewidomych w Nonthaburi zapewniało osobom niewidomym możliwość zdobycia wykształcenia i zdobycia cennych umiejętności zawodowych. Ponadto, ku zaskoczeniu wielu osób, uczniowie biorą udział w zajęciach takich jak judo, baseball, jazda na rowerze i biegi wyczynowe, które sprzyjają rozwojowi fizycznemu i pewności siebie.

W Indiach salezjanie zajęli się problemem pracy dzieci i ich wyzysku w cegielniach w Pasahaur. W pracy przy ceglanych piecach można znaleźć dzieci w wieku poniżej 10 lat. Często te dzieci pochodzą z rodzin biednych imigrantów przybywających z sąsiednich prowincji.
Dom salezjański w Pasahaur Don Bosco zbudował osadę, aby pomóc tym dzieciom. Oprócz zapewnienia schronienia, czystej wody i bezpiecznego środowiska, salezjanie rozpoczęli zajęcia edukacyjne, aby pomóc kobietom i dzieciom w pracy, aby pomóc im uniknąć wyzysku i pozostawić tę niebezpieczną pracę. 

Odpowiadanie na te potrzeby jest częścią powołania misyjnego Kościoła. Cieszymy się, że coraz więcej świeckich na całym świecie dołącza do salezjanów, aby odpowiedzieć na wezwanie do bycia misyjnym uczniem Jezusa, zgłaszając się do służby w odległych krajach. Przez ponad trzydzieści lat salezjanie w Stanach Zjednoczonych wysyłają świeckich misjonarzy, aby służyli w krajach na całym świecie. Ci misjonarze pracują często w trudnych okolicznościach, całkowicie  oddając się pracy w imieniu młodych. Talenty i możliwości wolontariusza są dopasowane do profilu misji, która chętnie przyjmuje Świeckich Misjonarzy. 
Misje salezjańskie z New Rochelle w  Nowym Jorku gromadzą fundusze, aby pomóc misjonarzom, którzy starają się nieść ludziom światło Ewangelii. Hojność wielu ludzi pozwala na kontynuowanie i rozwój pracy misyjnej Kościoła. Mamy nadzieję, że i wy przyłączycie się do tej ważnej posługi umacniania Koscioła Chrystusa między wszystkimi narodami.  
