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	Nazwa parafii



	Drogi Sąsiedzie…
Pozdrawiam Cię i chcę Ci powiedzieć, że nie jesteś sam w tym trudnym czasie.

Jestem katolikiem i dzisiaj mój Kościół obchodzi Uroczystość Zesłania Ducha Świętego, czyli Pięćdziesiątnicę. Trudno w to uwierzyć, ale 50 dni temu obchodziliśmy Wielkanoc! Dziś świętujemy dzień, w którym Jezus posłał Ducha Świętego do swoich uczniów, gdy od 50 dni żyli w ukryciu. Uczniowie Jezusa byli rozczarowani sytuacją i żyli w strachu. Jednak w dniu Pięćdziesiątnicy Jezus dał im do zrozumienia, że ​​nie są sami i, że On żyje i jest obecny na świecie. To, co uważali za koniec Jego historii - śmierć - było początkiem nowego życia dla nich i dla nas wszystkich. 
Nie możemy dziś być razem ze swoją wspólnotą, aby świętować to wydarzenie, jednak zwracam się do Was, moich sąsiadów, abyście wiedzieli, że modlę się za Was. Chcę również podzielić się z Wami przekonaniem, że wyjdziemy z tego! Jeśli czegoś potrzebujesz, moja parafia < nazwa parafii> może pomóc Ci skontaktować się z tymi, którzy mogą pomóc.
 Proszę, skontaktuj się z <Informacje kontaktowe parafii> lub z Caritasem GetHelp@catholiccharities.net lub  312.655.7700. Jeśli szukasz kogoś z kim chciałbyś się modlić Archidiecezja Chicago posiada modlitewną linię telefoniczną w języku angielskim, hiszpańskim i polskim (312.741.3388 lub pomodlsiezemna@calledtoprayer.org). A jeśli straciłeś bliską Ci, ukochaną osobę, mamy również internetowe grupy żałoby, odwiedź: archchicago.org/coronavirus/online-grief-groups. Prosimy, skontaktuj się z nami bez względu na Twoją przynależność religijną, a znajdziemy sposób, aby Cię połączyć z nimi.

	
	
	Zapraszam Cię, abyś dziś pomodlił się ze mną. Jeśli chcesz, możesz zapalić świeczkę i odmówić poniższą modlitwę. Jeśli pomyślisz o kimś, zachęcam, abyś skontaktował się z tą osobą i powiedział jej „dzień dobry” i sprawdził jak się czuje. Wierzymy, że ludzie, których nosimy w naszych sercach są tam w jakimś celu zaproszeni przez Boga. 
Modlitwa:

Przyjdź Duchu Święty…

Przyjdź Duchu Święty…

Przyjdź Duchu Święty…

Duchu Boży, tchnij nowe życie na ten świat.

Przynieś nam nadzieję, uzdrowienie i miłość.

Amen.

Niech Pan błogosławi Was i wszystkich, 
których kochacie!




