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Nieść nadzieję sąsiadom!
  
PRZYKŁAD - Przykładowy list lub e-mail do parafian. 
Dostosuj według własnego uznania i potrzeb parafii!
Drogi <Parafianinie> 
W niedzielę 31 maja obchodzimy Zesłanie Ducha Świętego, czyli Pięćdziesiątnicę - 
50 dni po Wielkanocy!

Ponieważ nadal nie możemy być razem w kościele, aby się modlić, pragniemy zaproponować Ci inny sposób świętowania tej uroczystości! Tak jak Jezus posłał swoich uczniów, by poszli do świata, tak my zachęcamy Was, jeśli możecie, abyście poszli do tych, którzy mieszkają w Waszym sąsiedztwie. 
Wiele osób szuka sposobów docierania do innych, aby im pomagać. Chcemy Wam zaproponować coś prostego do zrobienia dla Was i / lub Waszej rodziny.
Prosimy o modlitwę za tych, którzy mieszkają w mijanych przez Was domach, kiedy przechodzisz obok domów spacerując z psem lub po prostu chodząc po swojej okolicy. Jeśli ich znasz, przywołuj w pamięci ich imiona, a jeśli nie znasz ich, po prostu mów: „za wszystkich  mieszkających w tym domu”. Oto przykładowa modlitwa:

Boże, błogosław tym, którzy mieszkają w tym domu i opiekuj się nimi. Pomóż, aby nie czuli się samotni. Daj im nadzieję, zdrowie i pokój. Amen.
Następnie zostaw załączoną kartkę przy ich drzwiach. 
Być może na początku trochę dziwnie się z tym poczujecie. Niektórzy pewnie wyrzucą Twoją kartkę. Inni mogą nawet myśleć, że to coś dziwnego. Ale są wśród nas tacy, nasi sąsiedzi, którzy są osamotnieni, szukają kontaktu z innymi, potrzebują jakiegoś znaku życzliwości, nadziei. Czy będziecie dla nich takim znakiem w niedzielę Zesłania Ducha Świętego?

A jeśli wiesz o jakimś świadectwie w związku z tym projektem i mógłbyś się z nami nim podzielić, prosimy poinformuj nas o tym: <adres e-mailowy lub media społecznościowe>.

Niech Bóg nadal Wam błogosławi i błogosławi wszystkim, których kochacie,

ZESPÓŁ PARAFIALNY / PERSONEL PARAFII / PROBOSZCZ
KILKA WSKAZÓWEK: 
· Wybierz dziesięć lub więcej domów w pobliżu swojego miejsca zamieszkania- mogą to być Twoi sąsiedzi bez względu na ich religię.
· Dostosuj załączoną notatkę do swoich potrzeb - jeśli znasz nazwiska swoich sąsiadów, zwróć się do nich po imieniu, jeśli masz dzieci, wykorzystaj ich artystyczne zdolności i upiększ kartkę, możesz dołączyć do niej małą świeczkę urodzinową, nakleić czerwoną wstążeczkę. Bądź kreatywny!

· Jeśli czujesz się komfortowo, podpisz kartkę swoim imieniem, a nawet podaj numer swojego domu.

· Pamiętaj, aby NIE wkładać kartki do skrzynki pocztowej. Możesz wsunąć ją do drzwi, wykorzystać czerwoną wstążeczkę i zawiesić na klamce.

· Prosimy, abyś dokładnie umył ręce przed wyruszeniem w drogę, założył maseczkę ochronną i zachowywał dystans społeczny 6 stóp, a także: Bądź ostrożny!
· Możesz zrobić to w niedzielę Zesłania Ducha Świętego lub w tygodniu po tej uroczystości.

